
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ІНЕНЕР -МЕХАНІК, 3 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Івано-Франківськ

Вік: 33 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Виробництво

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  працелюбність, самовіддача, комунікабельність, врівноваженість,
відповідальність, пунктуальність, бажання працювати і вчитись новому. Досвідченний користувач: ПК, MS Office,
КОМПАС, навики роботи з інтернетом. З 1 серпня 2012 року працюю на заводі ПАТ 'ТУРБОГАЗ' інженером-
метрологом в службі головного метролога, яка відноситься до центральної заводської лабораторі. Займаюсь
проведенням механічних випробувань (твердість, ударна в'язкість, пружна деформація), випробування пружин,
долідження мікроструктури, та товщини поверхневого шару азотованих деталей, проведення хімічного аналізу на
процентний вміст вуглецю в сталях і чавунах. також виконую обовязки інженера зі стандартизаці (відслідковування
відповідності продукції ГОСТам і іншим нормативним документам). З 1 жовтня 2012 року працюю за сумісництвом
слюсарем механоскладальних робіт 5 -го розряду (проводжу пневмо і гідровипробування посудин що працюють під
тиском).2007-2011-Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу. Отримав базову вищу освіту
за напрямом підготовки 'Зварювання' та здобув кваліфікацію бакалавра зі зварювання. 2011-2012-Івано-Франківський
національний технічний університет нафти і газу. Захистив диплом з оцінкою відмінно на тему: 'Розробка
технологічного процесу зміцнення вал-колеса редуктора одноступінчастого шевронного Р-1507' (метод іонного
азотування).Отримав повну вищу освіту за спеціальністю 'Відновлення та підвищення зносостійкості деталей і
конструкцій' та здобув кваліфікацію інженера-механіка.Закінчив у 2010 році курси професійно-технічного навчання
Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу і здобув професію 'Електрогазозварник'
третього розряду.
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